
ACTA DE SESiÓN EXTRAORDINARIA DEl CONSEJO UNIVERSITARIO DE LA UCV,
DEL 23 DE MAYO DE 2019

A LOS VEINTITRES DíAS DEL MES DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE, CON EL QUORUM REGLAMENTARIO,

PRESIDiÓ EL CONSEJO EL DR. HUMBERTO LLEMPÉN CORONEL QUIEN SALUDÓ CORDIALMENTE A TODOS LOS

ASISTENTES, LUEGO PIDiÓ AL SECRETARIO GENERAL QUE VERIFIQUE LA ASISTENCIA DE LOS MIEMBROS DEL

COLEGIADO, y AL CONSTATAR LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM REGLAMENTARIO POR LA ASISTENCIA DE DIECISEIS DE LOS

DIECIOCHO INTEGRANTES DEL CONSEJO UNIVERSITARIO, ABRiÓ LA SESiÓN

A CONTINUACiÓN, EL RECTOR MANIFESTÓ A LOS PRESENTES QUE POR TRATARSE DE UN CONSEJO EXTRAORDINARIO

CONVOCADO CON CARÁCTER URGENTE, LA AGENDA ERA MíNIMA Y LA PUSO A CONSIDERACiÓN DE LOS ASISTENTES:

1. APROBACiÓN DEL INFORME W 083-2019/DGT-UCV, DE LA DIRECCiÓN DE GRADOS y TíTULOS

LA SESiÓN TRANSCURRiÓ DE LA MANERA SIGUIENTE

PRIMER PUNTO: APROBACiÓN DEL INFORME N" 083-Z019{DGT-UCV PRESENTADO POR LA DIRECCIÓN DE GRADOS y

TíTULOS

EL RECTOR MANIFESTÓ A LOS PRESENTES QUE ANTES DE ESTA REUNiÓN HABíA COORDINADO CON EL DIRECTOR DE

~~ GRADOS y TíTULOS Y LA JEFA DE LA ESCUELA DE POSGRADO DE LA UCV- SEDE INSTITUCIONAL PARA QUE SE APRUEBE

~. "LOS GRADOS ACADÉMICOS DE MAESTRíA y GRADOS ACADÉMICOS DE DOCTOR DE LA UCV- SEDE INSTITUCIONAL.

¡t~~tc\l \1\\"l~;,~~~~~~)~E~ RECTOR CEDiÓ LA PALABRA AL MG. VíCTOR SANTJSTEBAN CHÁVEZ, SECRETARIO GENERAL, QUIEN INFORMÓ QUE A

'"\._ ...Au DESPACHO HABíA LLEGADO EL INFORME N9 0083-2019/DGT-UCV REMITIDO POR LA OFICINA DE GRADOS Y TíTULOS,

"~?' QUE DABA CUENTA DEL RECIBO DE 349 CARPETAS DE GRADOS ACADÉMICOS DE MAESTRíA y 07 CARPETAS DE GRADOS

DE DOCTOR DE LA UCV-SEDE INSTITUCIONAL.

;.[-rAi::¿ -1~;_~ONTINUACIÓN, PARA QUE LOS MIEMBROS DEL CONSEJO PUDIERAN CONTRASTARLOS CON LOS QUE TENíAN A LA

, ~NO, SE MOSTRÓ A LOS PRESENTES LOS CUADROS SIGUIENTES:
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\, ... <:. ~~"~:~;' CONSOLIDADO GRADOS ACADÉMICOS DE MAESTROCA)
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-- Informe N° 083-2019/DGT-UCV Fecha: 23 de mayo de 2019
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Ciencia Poi
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CONSOLIDADO GRADOS ACADÉMICOS DE DOCTOR(A)

Informe N° 083-2019/DGT-UCV Fecha: 23 de mayo de 2019

Administración de Empresas

1

Administración de la Educación 3
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Comunicación Social

Derecho

Educación 3

Gestión Pública y Gobernabilidad

Gestión Universitaria

PSicología

Psicología Educativa
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~XPLlCÓ QUE CADA CARPETA HABíA SIDO RECEPCIONADA POR LA CORRESPONDIENTE ESCUELA DE POSGRADO, UNIDAD

ACADÉMICA QUE POR SU FUNCiÓN INHERENTE LAS HABíAN REVISADO y APROBADO PREVIAMENTE ANTES DE

REMITIRLAS A LA OFICINA DE GRADOS y TíTULOS; y QUE A SU VEZ, EL DIRECTOR DE LA MENCIONADA OFICINA,

PROFESOR GUILLERMO ARANA NOVOA, HABíA REALIZADO UNA SEGUNDA REVISiÓN ANTES DE ELEVAR LOS

EXPEDIENTES AL CONSEJO UNIVERSITARIO PARA SU APROBACiÓN. POR LO QUE SOLICITABA SE APRUEBE LA

EXPEDICiÓN DE LOS 349 GRADOS ACADÉMICOS DE MAG1STER y 07 GRADOS ACADÉMICOS DE DOCTOR DE LA UCV-SEDE

INSTITUCIONAL, QUE DABA CUENTA EL INFORME N"0083-2019/DGT-UCV.

CONCLUIDA LA INTERVENCiÓN DEL SECRETARIO GENERAL, EL RECTOR PUSO A CONSIDERACiÓN DE LOS ASISTENTES SI

SE APROBABA EL INFORME N9 0083-2019/DGT-UCV REMITIDOS POR LA OFICINA DE GRADOS Y TíTULOS, Y SE
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OTORGABA 1,.0S. GRADOS ACADÉMICOS. DE .MAGISTER y GRADOS ACAD.ÉMICOS DE DOCTOR SOLICITADOS,

ACORDÁNDOSE POR UNANIMIDAD:

ACUERDO j\J°1)1: APROBAR ~l INFORME DE IA...DIRECCIÓN ¡)~.~RADOS y TfTU.lOS W0083-2019/DGT-UCV POR El

CUAL SE.SOUc:rTA QUE E:l COIIISEJOJJNIVER$ITARIQ .DE LA .UN.IVERSIDAD CÉS~R \,fAllEJO OTORGUE 349 GRADOS

ACADÉMICOS I;>EIVIAGISTERy 1)7GRADOS DE LA UCV-SEDE INSTITUCIONAL.

ACUERDO W ~2:. ENCARGAR "L !)IRECTOR D~. GRADOS y TíTULOS, PROFESOR GUILLERMO ARANA NOVOA, QUE

DISPONGA LAS ACCIONES NECeSARIAS PARA EL CUMPLIMIENTO DEL PRESENTEACUERDO.

SIENDO LA$12:40 P,M. DEL MISMO.oíA, MES y AÑO, Y HABIENDO AGOTADO LA AGE['JPADEL CONSEJO UNIVERSITARIO

EXTRAORDINARI(), EL DR. Hl)MBeRTO LLEMPÉN CORONEL, AGRADECiÓ A LOS PRESENTESPOR SU PARTICIPACiÓN Y

LEVANTÓ LA SE~IÓN.

Consejo Universitario Extraordinario del 23-05-19 Pág.4


